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PORTARIA Nº 01/2017 
 

EXONERA O SR. RICARDO HENRIQUE PISANI – MATRÍCULA 448, 

DO CARGO COMISSIONADO DE SUPERVISOR DO NÚCLEO DE 

APOIO LEGISLATIVO, PADRÃO CM-03, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE POUSO ALEGRE. 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. Ricardo Henrique Pisani – Matrícula 448, do cargo 

comissionado de Supervisor do Núcleo de Apoio Legislativo, Padrão CM-03, com os vencimentos constantes 

no Anexo III da Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

PORTARIA Nº 02/2017 

 

EXONERA O SR. WANDER LUIZ MOREIRA 

MATTOS – MATRÍCULA 453, DO CARGO 

COMISSIONADO DE ASSESSOR JURÍDICO, 

PADRÃO CM-01, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, 

Estado de Minas Gerais, Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas 

atribuições legais, expede a seguinte 
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PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. Wander Luiz Moreira Mattos – 

Matrícula 453, do cargo comissionado de Assessor Jurídico, Padrão CM-01, com os 

vencimentos constantes no Anexo III da Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 

2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a 

presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 
 

PORTARIA Nº 03/2017 
 

EXONERA O SR. FERNANDO LIMA DE ALMEIDA– MATRÍCULA 511, 

DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR DE IMPRENSA, 

PADRÃO CM-04, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. Fernando Lima de Almeida – Matrícula 511, do cargo 

comissionado de Assessor de Imprensa, Padrão CM-04, com os vencimentos constantes no Anexo III da Lei 

Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 04/2017 
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EXONERA O SR. EDSON RAIMUNDO ROSA JUNIOR – MATRÍCULA 

508, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR JURÍDICO 

ADJUNTO, PADRÃO CM-02, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO 

ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. Edson Raimundo Rosa Junior – Matrícula 508, do cargo 

comissionado de Assessor Jurídico Adjunto, Padrão CM-02, com os vencimentos constantes no Anexo III da 

Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 05/2017 
 

 

EXONERA O SR. MARCIO EDUARDO BORGES – MATRÍCULA 449, 

DO CARGO COMISSIONADO DE CHEFE DE GABINETE, PADRÃO 

CM-02, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 
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Art. 1º - Exonera o Sr. Marcio Eduardo Borges – Matrícula 449, do cargo 

comissionado de Chefe de Gabinete, Padrão CM-02, com os vencimentos constantes no Anexo III da Lei 

Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 06/2017 
 

 

EXONERA O SR. WELLINGTON DE OLIVEIRA – MATRÍCULA 446, 

DO CARGO COMISSIONADO DE DIRETOR GERAL, PADRÃO CM-01, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. Wellington de Oliveira – Matrícula 446, do cargo 

comissionado de Diretor Geral, Padrão CM-01, com os vencimentos constantes no Anexo III da Lei 

Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
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ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 07/2017 
 

 

EXONERA O SR. ANDRÉ LUIZ BOSCOLO DE SOUZA – MATRÍCULA 

447, DO CARGO COMISSIONADO DE SUPERVISOR DE 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, PADRÃO CM-03, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera o Sr. André Luiz Boscolo de Souza – Matrícula 447, do cargo 

comissionado de Supervisor de Tecnologia da Informação, Padrão CM-03, com os vencimentos constantes no 

Anexo III da Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 08/2017 
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EXONERA A SRA. ADRIANA ALMEIDA DE SOUZA – MATRÍCULA 

468, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR LEGISLATIVO, 

PADRÃO CM-04, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera a Sra. Adriana Almeida de Souza – Matrícula 468, do cargo 

comissionado de Assessor Legislativo, Padrão CM-04, com os vencimentos constantes no Anexo III da Lei 

Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

PORTARIA Nº 09/2017 
 

 

EXONERA A SRA. SUZANA COSTA COUTINHO – MATRÍCULA 512, 

DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR DE MÍDIAS DIGITAIS, 

PADRÃO CM-04, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera a Sra. Suzana Costa Coutinho – Matrícula 512, do cargo 

comissionado de Assessor de Mídias Digitais, Padrão CM-04, com os vencimentos constantes no Anexo III da 

Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 
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Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 

 

 

PORTARIA Nº 10/2017 
 

 

EXONERA A SRA. ROSANA APARECIDA BORGES DE CARVALHO – 

MATRÍCULA 452, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR DA 

ESCOLA DO LEGISLATIVO, PADRÃO CM-04, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. 
 
 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, 

Vereador Adriano César Pereira Braga, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte 

 

 

PORTARIA 

 

 

Art. 1º - Exonera a Sra. Rosana Aparecida Borges de Carvalho – Matrícula 452, 

do cargo comissionado de Assessor da Escola do Legislativo, Padrão CM-04, com os vencimentos constantes 

no Anexo III da Lei Municipal nº 5.663, de 15 de fevereiro de 2016, a partir de 1º de janeiro de 2017. 

 

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor na data da sua publicação. 

 

 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 1º de janeiro de 2017. 
 

 

 

 

ADRIANO CÉSAR PEREIRA BRAGA 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

 


